

和平区总部项目集中签约 涉及产业规模近200亿元

招商引资开门红 做好服务共发展

本报讯(记者史莺)在跨境贸易、能源规划、金融投资、智能物联等多领域形成政企合力,涉及产业规模近200亿元……这是记者在日前和平区举办的2024年总部项目集中签约仪式现场获悉的数字。2024年伊始,和平区喜迎招商引资开门红,该区与天津纺织集团、中煤进出口公司、正信科技集团等多家总部企业签署深化合作协议与投资发展协议,不断提升产业能级,为天津市推进“三量”“三新”工作激活发展新动能。

和其他项目不同,总部企业具备更为突出的产业辐射作用、生态聚集效应、科技创新效应和品牌影响力,为和平区打造新质生产力积蓄强劲动能。今年,和平区将着力优化功能布局、提升产业能级、改善生活品质、提高治理水平,强化优势资源聚集,提升

总部经济发展能级,为推动经济高质量发展厚植土壤。

“和平区为我们驻津央企营造了良好的政治、经济、人文、法制环境,让我们切实感受到天津的活力、魅力和吸引力。今年我们将充分发挥能源央企的‘压舱石’‘稳定器’作用,扎根天津,依托和平区良好的营商环境和区位优势,发挥煤炭行业产业链龙头作用,加大国际国内贸易合作范围和招商力度,助力天津经济社会高质量发展。”在签约现场,天津中煤进出口有限公司党委书记张建军对记者说。

如何借助和平区优势资源,发挥国企“主力军”作用?天津纺织集团(控股)有限公司党委副书记葛传兵表示:“与和平区签约,为天纺集团提供了新的发展平台。例如在盘活存量上,天津纺织集团进出口股份有限公司旗下

的易跨竞(天津)科技发展有限公司将创新商业模式,在去年实现1亿元营收的基础上,继续加大贸易规模,提升产业结构,实现利润新增长。同时,天纺集团计划投资1亿元,结合和平区商圈,盘活东亚毛纺厂这个城市更新项目,将其打造成‘网红’地标,拟于2025年运营。位于赤峰道的集团总部大楼也将结合和平区医疗资源,打造医疗板块的产业平台,服务更多市民。”

“今年和平区要加大对北京非首都功能的承接力度,吸引更多北京企业总部来津落户,并与本地市属国企联手,进一步盘活市属国企在和平区的闲置资产,为经济发展贡献更多增量。同时,引导民营企业走科技创新之路,更好地为全市经济发展添秤。我们将靠前服务、专题服务,‘一企一策’提供专属服务。”和平区副区长康一说。

本市首条微循环公交316路开通一年运营人次翻番

微循环公交打通城市“微血管”

本报讯(记者李杨 通讯员张文彬)清晨7时,位于中山门的和睦道公交站,私家车停满了道路两旁,熙熙攘攘的人群穿梭在这条本就不宽的道路上。一辆外形小巧的公交车从远处缓缓驶来,这是天津公交开通的首条微循环公交线316路,如今已经正式运营一年了。

316路微循环公交线分为内外两个环线,全长3.5公里,在中山门地铁站公交站双向环形发车。由于车型小、线路短、线型规划合理,316路微循

环公交线不仅能有效解决公交车在狭窄拥挤路段的通行难题,更能让市民就近乘车,实现“零距离”换乘地铁和常规公交。

316路所属公交巴士公司天钢中心车队副队长陆兵向记者介绍,一年来316路累计运送乘客突破50万人次,现在每天客运人次已经超过2000人次,相较于刚开线时翻了一番。

昨天下午,记者再次体验乘坐316路公交车。在中山门地铁站公交站,一辆通体银色的小型公交车平稳

进站。据车队工作人员介绍,这是316路使用的第二款车型,相较于之前的车型,这个车型的车门更宽阔,乘客上下车更方便;车厢里面更宽敞,不管乘客是站着还是坐着,都会更加舒适。

公交出行顺畅便利,事关民生福祉。“在本市,像中山门这样的大型社区还很多。我们将持续打造微循环公交线,让市民享受到更加高效、绿色、智慧的公交服务。”公交巴士公司运营业务部部长郭立山表示。

专业冰场亮相小学

作为全国青少年冰雪运动特色校,天津师范大学第三附属小学专业冰场今冬正式启用,让同学们在校内上冰上运动课,同时传播冰雪运动文化,普及冬奥知识。

本报记者 曹彤
通讯员 陈奕如摄



武清区建500亩试验农场 打造高标准农业体系

有志青年返乡创业 带领乡亲共同致富

本报记者 王绍芳

随着大运河文化生态发展带建设加速推进,特色农产品和农村文旅资源备受关注,年轻人在田野间一展抱负的机会越来越多。记者日前从武清区获悉,由于农业品牌迅速发展,该区有志青年返乡创业激情澎湃,青白(天津)农业科技有限公司负责人郭书艳便是其中的代表之一。

去年12月12日,武清举行福运武清品牌发布暨第二批落地项目集中签约仪式。青白(天津)农业科技有限公

司与河西务镇签署了合作协议,集中打造约500亩试验农场,试验种植农产品包括网纹瓜、贝贝南瓜、口感西红柿等果蔬,共同打造形成产业化种植、规模化管理、品牌化销售的高标准农业体系。

2015年,郭书艳创办天津青白家庭农场。在她的帮助带动下,周边农户平均每亩增收500元以上。2018年,郭书艳在农场的基础上吸纳跨界合伙人,成立青白(天津)农业科技有限公司。该公司坚持安全绿色种植理念,专注于推广口感型蔬菜品种,着力打

造示范种植新型农业实体,积累出“一条主线、两个生态平台、三种服务模式、四项成果”的“青白农业模式”,稳定提高农产品的安全标准,保障土地安全,提高生产者收入。

“我是土生土长的河西务镇合义庄村人,这些年的摸索和收获更加坚定了我扎根故土的信心。我们为乡亲们搭建了直销平台,激发参与者的积极性,为市场提供高品质蔬菜,最终实现生产端增收、消费端放心,推动形成产学研销绿色鲜菜全产业链服务体系。”郭书艳告诉记者。

市场监管部门开展专项行动

打击侵权假冒 维护消费环境

本报讯(记者王绍芳)春节临近,消费市场进入黄金期,而不法现象时有发生。记者昨日从市场监管部门获悉,为全面加强市场监管,保障人民群众度过安全祥和的新春佳节,市场监管部门部署开展2024年元旦春节期间老字号企业商标驰名商标保护暨打击侵权假冒专项行动。

天津市市场监管综合行政执法总队日前接到举报线索,反映位于宁河区的一家商户涉嫌销售侵犯注册商标专用权的商品。执法总队立即与宁河区市场监管局组织开展联合执法检查,执法人员现场对四家商户约200件涉嫌侵犯注册商标专用权的商品进行扣押。经商标权利人现场辨认,上述商品非商标权利人生产或许可他人生产,属侵权假冒商品,涉案侵权商品涉及耐克、迪桑特及始祖鸟等多个知名品牌。目前,宁河区市场监管局已对上述商户依法予以立案调查。

南开区市场监管局近日接到举报称,辖区内一商户通过淘宝平台销售侵犯上海迦泳企业发展有限公司某图形注册商标专用权的服装。接报后,该局鼓楼市场监管所、局综合行政执法支队联合公安南开分局立即前往现场开展检查。经查,该商户之前通过网络直播销售的此批服装标签均已被拆剪,但在服装纽扣等部位发现上述公司的注册商标,经商标权利人鉴别为侵犯注册商标专用权商品。执法人员当即对涉案侵权商品进行了扣押,目前此案正在进一步调查审理中。

市场监管部门表示,将继续扎实开展节日市场打击侵权假冒专项行动,加强市、区两级执法协作,对发现的侵权假冒线索追根溯源,深挖生产源头和销售网络,进一步强化侵权源头打击,保持对侵权假冒违法行为的高压态势,让广大消费者放心消费。

中国福利彩票 双色球

2024006 开奖公告

25 06 05 13 29 30 - 03

特别号码: 2593104612

一等奖	1注	10000000元
二等奖	1注	3000000元
三等奖	4注	3000元
四等奖	60452注	200元
五等奖	1244417注	10元
六等奖	1002912注	5元

全国投注总额: 407820678元

中国福利彩票 快三

2024011 开奖公告

9 2 7

天津投注总额: 1148908元

一等奖	1注	1040元
二等奖	271注	104元
三等奖	1141注	17元

福利彩票销售站: 30个